
Értesítés a többek között Oroszországból származó, egyes vas- vagy acélkötelek és -kábelek beho-
zatalára vonatkozó hatályos dömpingellenes intézkedésekről: egy jóváhagyott kötelezettségválla-

lással rendelkező vállalat névváltoztatása

(2006/C 51/02)

A többek között Oroszországból származó egyes vas- vagy acélkötelek és -kábelek behozatala az
1601/2001/EK tanácsi rendelettel (1) kivetett végleges dömpingellenes vám hatálya alá tartozik.

A Cherepovetsky Staleprokatny Zavod (ChSPZ) nyílt részvénytársaság kötelezettségvállalását a
2001/602/EK bizottsági határozattal (2) fogadták el. A ChSPZ tájékoztatta a Bizottságot, hogy 2006. január
1-jén nevét Severstal-Metiz zárt részvénytársaságra változtatta (SSM), miután az Orlovsky Staleprokatny
Zavod nyílt részvénytársasággal (OSPAZ) és a Severstal-Metiz zárt részvénytársasággal egyesült.

A társaság állítása szerint a név megváltozása nem érinti az egyesült társaság azon jogát, hogy részesüljön a
korábbi, ChSPZ néven működő társaság által tett kötelezettségvállalásból.

A névváltozás 2006. január 1-jétől érvényes, azaz attól a naptól, amikor a ChSPZ és az OSPAZ megszűntek
jogalanyként létezni. Az egyesült társaság címe azonos a ChSPZ címével. Megjegyzendő, hogy a 384/96/EK
tanácsi rendelet (3) 11. cikke (3) bekezdése értelmében jelenleg felülvizsgálat van folyamatban (4). Mivel a
felülvizsgálat eredményének közzététele még függőben van, szükségesnek vélték most egy értesítésben tisz-
tázni, hogy az egyesült társaság, az SSM, jogosult a kötelezettségvállalás feltételei által nyújtott kedvezmé-
nyekre.

A Bizottság megvizsgálta a rendelkezésére bocsátott információt, és megállapította, hogy a társaság nevének
megváltozása semmiféle módon nem befolyásolja a módosított 1601/2001/EK tanácsi rendelet megállapítá-
sait. Ezért az 1601/2001/EK tanácsi rendelet 1. és 2. cikkében és a 2001/602/EK bizottsági határozat 1.
cikkében a Cherepovetsky Staleprokatny Zavod nyílt részvénytársaságra történő hivatkozás Severstal-Metiz
zárt részvénytársaságként értendő.

A korábban a Cherepovetsky Staleprokatny Zavod nyílt részvénytársasághoz rendelt A217-es kiegészítő
TARIC-kódot a Severstal-Metiz zárt részvénytársaságra kell alkalmazni.
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